



Številka: 032-0022/2024 • Hrastnik, 3. 10. 2024

ZAPISNIK

13. redne seje Občinskega sveta Občine Hrastnik, ki je potekala v četrtek, 26. 9. 2024, s pričetkom ob 17. uri.

Sejo je pričel in vodil župan Marko Funkl. Na njej je bilo prisotnih 12 članov Občinskega sveta.

Prisotni so bili tudi:

- Nuša Gregorčič, predsednica Nadzornega odbora Občine Hrastnik,
- Andreja Šantej, direktorica občinske uprave,
- Tomaž Sihur, vodja Oddelka za prostor, okolje in gospodarske javne službe,
- Suzana Venko, vodja oddelka za družbene dejavnosti in splošne zadeve,
- Lara Gornik, vodja oddelka za proračun, finance in administrativne zadeve,
- Tanja Strmljan, strokovna sodelavka oddelka za družbene dejavnosti in splošne zadeve,
- Domen Šergan, snemalec,
- Roman Turnšek, novinar, snemalec ETV.

Po uvodnem pozdravu in ugotovitvi sklepčnosti, so člani občinskega sveta z 12 (dvanajstimi) glasovi za sprejeli naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 12. redne seje Občinskega sveta Občine Hrastnik, z dne 13. 6. 2024, in pregled realizacije sklepov sprejetih na 12. redni seji Občinskega sveta občine Hrastnik
2. Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Hrastnik za leto 2023
3. Obravnava in sprejem investicijskega programa (IP) za sanacijo Ceste LC 122011 Podkraj - Radeče
4. Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Hrastnik v obdobju od 1. 1. 2024 do 30. 6. 2024 (gradivo poslano dne 31. 7. 2024)
5. 1. rebalans proračuna Občine Hrastnik za leto 2024
6. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o razglasitvi Vile de Seppi, Grajska pot 10, Hrastnik, za kulturni spomenik lokalnega pomena, s čistopisom
7. Volitve in imenovanja:
 - Imenovanje predstavnika ustanovitelja v Svet zavoda Regionalne razvojne agencije Zasavje
 - Imenovanje predstavnika lokalne skupnosti v Skupščino CEROS d. o. o.
8. Informacije župana o aktualnih zadevah ter vprašanja in pobude

K 1. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **Potrditev zapisnika 12. redne seje Občinskega sveta Občine Hrastnik, z dne 13. 6. 2024, in pregled realizacije sklepov sprejetih na 12. redni seji Občinskega sveta občine Hrastnik**

Razprave ni bilo.



Občinski svet Občine Hrastnik je z 12 (dvanajstimi) glasovi za sprejel naslednji

SKLEP:

Potrdi se Zapisnik 12. redne seje Občinskega sveta Občine Hrastnik, z dne 13. 6. 2024, in pregled realizacije sklepov sprejetih na 12. redni seji Občinskega sveta občine Hrastnik.

K 2. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Hrastnik za leto 2023**

Uvodno obrazložitev, s povzetkom bistvenih sestavin poročila o delu Nadzornega odbora, je podala Nuša Gregorčič, predsednica Nadzornega odbora Občine Hrastnik. Poročilo nadzornega odbora je bilo svetnikom posredovano.

Razprave ni bilo.

Občinski svet Občine Hrastnik je z 12 (dvanajstimi) glasovi za sprejel naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Hrastnik se je seznanil s poročilom o delu Nadzornega odbora Občine Hrastnik za leto 2023.

K 3. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **Obravnava in sprejem investicijskega programa (IP) za sanacijo Ceste LC 122011 Podkraj - Radeče**

Uvodno obrazložitev je podal Tomaž Sihur, vodja Oddelka za prostor, okolje in gospodarske javne službe.

Uvodoma pojasni, da se doslej za naravne nesreče investicijska dokumentacija ni izdelovala. Skladno z veljavno uredbo je odslej za projekte, ki presegajo vrednost 500.000 eurov, potrebna izdelava investicijskega programa. Nadaljuje, da je predmetna cesta že kar nekaj časa popolnoma zaprta, na cesti je približno 30 usadov. Projekt je trenutno v fazi potrjevanja na državni tehnični pisarni. Projekt je terminsko razdeljen na leto 2024 in 2025, pri čemer se bo glavnina del izvajala v letu 2025. Gre predvsem za sanacijo usadov in cestišča. Zaključek del je predviden v maju 2025.

To točko dnevnega reda je obravnaval Odbor za gospodarski razvoj in proračun. Poročilo odbora je bilo svetnikom posredovano.

Sledi razprava.

Gregor Erman opozori na tiskarko napako pri navedbi zneska investicije v izreku predloga sklepa in predlaga ustrezen popravek sklepa. Hkrati naproša za pojasnilo ali se vsled navedene obrazložitve, da se zamuja s pridobitvijo pozitivne recenzije hkrati zamika tudi pričetek del, ki je bil planiran v septembru 2024.



Tomaž Sihur se najprej zahvali za izpostavljeno napako v izreku sklepa in sledi predlogu po potrebnem ustreznem popravku sklepa. V nadaljevanju pojasni, da se predviden začetek del zamika v oktober 2024, pri čemer pa terminski plan ni ogrožen.

Občinski svet Občine Hrastnik je z 12 (dvanajstimi) glasovi za sprejel naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Hrastnik je obravnaval in potrdil Investicijski program (IP) za projekt: »Cesta LC 122011 Podkraj - Radeče«, ki ga je v septembru 2024 izdelal EFIS Urška Hozjan s. p..

K 4. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Hrastnik v obdobju od 1. 1. 2024 do 30. 6. 2024**

Uvodno obrazložitev je podala Lara Gornik, vodja Oddelka za proračun, finance in administrativne zadeve. Poudari, da je namen poročila seznanitev o izvrševanju proračuna v prvem polletju tekočega leta in oceno poslovanja do konca leta. Poročilo so svetniki prejeli v juliju 2024.

To točko dnevnega reda je obravnaval Odbor za gospodarski razvoj in proračun. Poročilo odbora je bilo svetnikom posredovano.

Občinski svet Občine Hrastnik je z 12 (dvanajstimi) glasovi sprejel naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Hrastnik se je seznanil s Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Hrastnik v obdobju januar - junij 2024.

K 5. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **1. rebalans proračuna Občine Hrastnik za leto 2024**

Uvodno obrazložitev je podala Lara Gornik, vodja Oddelka za proračun, finance in administrativne zadeve, ki pove, da je temeljni razlog za pripravo rebalansa proračuna potreba po uskladitvi sredstev za izvedbo planiranih projektov, zlasti tistih, ki se financirajo s strani države in Evropske unije. Spremembe so nujne tako na prihodkovni, kakor tudi na odhodkovni strani in vključujejo tekoča in investicijska sredstva. V nadaljevanju predstavi povzetek bistvenih razlik glede na v decembru 2023 sprejeti proračun za leto 2024 v povezavi s predlaganim 1. rebalansom proračuna.

To točko dnevnega reda je obravnaval Odbor za gospodarski razvoj in proračun. Poročilo odbora je bilo svetnikom posredovano.

Razprave ni bilo.

Občinski svet Občine Hrastnik z 12 (dvanajstimi) glasovi sprejel naslednji

SKLEP:



Občinski svet Občine Hrastnik sprejme 1. rebalans proračuna Občine Hrastnik za leto 2024 z Odlokom o 1. rebalansu proračuna Občine Hrastnik za leto 2024.

K 6. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o razglasitvi Vile de Seppi, Grajska pot 10 Hrastnik, za kulturni spomenik lokalnega pomena, s čistopisom**

Uvodno obrazložitev je podala Suzana Venko, vodja Oddelka za družbene dejavnosti in splošne zadeve. Predstavi predlagane spremembe in dopolnitve odloka, ki so potrebne zaradi spremembe lastništva na parcelah, ki so predmet enote dediščine in uskladitve zakonskih podlag. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o razglasitvi Vile de Seppi, Grajska pot 10 Hrastnik, za kulturni spomenik lokalnega pomena, se zaradi manj zahtevnih sprememb in dopolnitev v skladu z določili Poslovnika, obravnava in sprejme po skrajšanem postopku.

Župan doda, da je Občina Hrastnik v prejšnjem tednu s Steklarno Hrastnik podpisala dogovor o menjavi zemljišč. Predmet pogodbe sta zazidljivi zemljišči, primerljive velikosti. Dogovori so se pričeli že pred časom z namenom pravočasne priprave dokumentacije potrebne za prijavo na napovedani javni razpis Ministrstva za kulturo za obnovo kulturnih spomenikov in na katerem bi Občina Hrastnik lahko kandidirala za sofinanciranje obnove dela stavbe. Razpis je bil objavljen v mesecu avgustu, rok za prijavo pa je odprt do 15. 11. 2024 in omogoča sofinanciranje do višine 1.000.000,00 eur. Na naslednji seji občinskega sveta v mesecu novembru, bo potrebna potrditev investicijske dokumentacije za prijavo projekta na omenjeni javni razpis. Predlagana sprememba odloka je podlaga, da se navedeni projekt lahko pripravi in prijavi na javni razpis, saj mora biti nepremičnina v izključni lasti občine prijaviteljice.

To točko dnevnega reda je obravnaval Odbor za družbene dejavnosti. Poročilo odbora je bilo svetnikom posredovano.

Sledi razprava.

Ivan Urbajs pripomb na pripravljene spremembe in dopolnitve odloka nima, ga pa v povezavi z obravnavo te točke dnevnega reda zanima kateri parceli sta predmet omenjene menjalne pogodbe. Naproša tudi za podatek kakšna je ocenjena vrednost investicije oživitve objekta in stroški vzdrževanja objekta, v primeru, da prijava na razpis ne bo uspešna. Izpostavi tudi stroške vezane na vzdrževanje objekta, kot so stroški elektrike, varovanja ipd. V nadaljevanju ga zanima še kakšna dodatna vrednost se predvideva ter katere dejavnosti se bodo v objektu predvidoma izvajale po sanaciji in ocena stroškov po opravljeni sanaciji.

Katjuša Laznik kot pozitivno ocenjuje, da je kulturni spomenik po nekaj desetletjih končno prešel v last občine in pohvali prizadevanja za doseženi dogovor. Upa, da bo prijava na javni razpis uspešna in se bo oživitev objekta lahko začela izvajati. Podredno pa je potrebno razmišljati tudi na kakšen način in komu se bo objekt dal v uporabo in se tržil, saj je tudi to eden izmed načinov za kritje stroškov vzdrževanja.

Jan Simončič pove, da tudi lista Mladi za naš Hrastnik pridobitev podpira, saj je ohranjanje kulturne dediščine in dediščine steklarjev pomembno in potrebno. Kljub nekaterim pomislekom sledijo ciljem, ki jih oživitev objekta lahko dolgoročno prinese. Ocenjujejo, da bi projekt lahko pripomogel k porastu turizma in k prepoznavnosti občine.



Simona Jeraj se pridružuje mnenju predhodnikov. Poda pobudo po vodenem ogledu vile za vse svetniške skupine.

Župan poda informacijo o legi parcele, ki je bila v lasti Občine Hrastnik in je predmet menjalne pogodbe. Ta leži med zgornjim naseljem Hrastnika in Prapretnim, gre za zazidljivo parcelo, ki jo je Občina imela tudi v letnem načrtu prodaj. Prvotna želja Steklarne Hrastnik je bil odkup parcele, vendar občina teh sredstev ni imela zagotovljenih. Dosežen je bil dogovor o menjavi parcel, katerih zemljišče je primerljivo veliko. Vezano na vprašanje o ocenjeni vrednosti investicije pojasni, da bo dokumentacija šele izdelana, zato trenutno s konkretnimi podatki ne razpolaga. Bo pa sprejem investicijskega programa predmet obravnave na novembrski seji občinskega sveta. Prijava bo pripravljena za kandidiranje prejema sredstev sofinanciranja v višini milijon evrov, pri čemer mora občina zagotoviti strošek DDV-ja. Razpis je pripravljen na način, da se mora izvedba projekta zaključiti do leta 2028. Dokumentacija, ki se bo pripravljala za trenutno odprt javni razpis, bo podlaga tudi za prijavo na druge razpise. Želja je obnova zgradbe s sredstvi pridobljenimi preko prijav na javne razpise. V kolikor prijava na trenutno odprti razpis ne bo uspešna, se v zgradbo ne bo vlagalo dodatnih sredstev. Ocenjuje, da bosta stroška elektrike in zavarovanja edina stroška vzdrževanja v letu 2025.

V naslednjem tednu se predvideva čistilna akcija na katero so vabljeni vsi zainteresirani. O točnem terminu izvedbe čistilne akcije bo obveščala KS Steklarna. Takrat bo možen tudi voden ogled okolice objekta.

Glede namembnosti objekta po opravljeni sanaciji omeni preselitev muzeja iz trenutnih prostorov. Prva faza obnove naj bi trajala do leta 2028 in ne bo zajemala obnove notranjosti prostorov. Natančnejše možnosti po umestitvi vsebin v objekt bodo tako najverjetneje predmet obravnave v naslednjem mandatu. Kakor že omenjeno, je predstavitev projekta predvidena v mesecu novembru. Sledi pobudi Simone Jeraj po vodenem ogledu objekta. Ob tem opozori, da je notranjost objekta dotrajana, zato bo ob ogledu potrebno paziti tako na lastno varnost, kakor tudi, da ne pride do poškodovanja inventarja in dragocenosti, ki se nahajajo v objektu.

Občinski svet Občine Hrastnik z 11 (enajstim) glasovi sprejel naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Hrastnik sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o razglasitvi Vile de Seppi, Grajska pot 10 Hrastnik, za kulturni spomenik lokalnega pomena, s čistopisom.

(op.p. Andraž Medvešek je v času glasovanja o sprejemu sklepa začasno zapustil sobo, na seji je trenutno prisotnih 11 članov)

K 7. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **Imenovanje predstavnika ustanovitelja v Svet zavoda Regionalne razvojne agencije Zasavje**
- **Imenovanje predstavnika lokalne skupnosti v Skupščino CERUZ d. o. o.**

Uvodno obrazložitev je podala Dunja Volavšek, predsednica komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in administrativne zadeve.

Razprave ni bilo.



Občinski svet Občine Hrastnik je z 12 (dvanajstimi) glasovi sprejel naslednji

SKLEP:

Občinski Svet občine Hrastnik, kot predstavnik ustanovitelja v Svet zavoda Regionalne razvojne agencije Zasavje imenuje naslednjo članico:

- Urška Senčar Hočevar

Občinski svet Občine Hrastnik je z 12 (dvanajstimi) glasovi sprejel naslednji

SKLEP:

Občinski Svet občine Hrastnik, kot predstavnik lokalne skupnosti v skupščino družbe Ceroz d. o. o. imenuje naslednjo članico:

- Andreja Šantej – direktorica občinske uprave Občine Hrastnik.

K 8. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **Informacije župana o aktualnih zadevah ter vprašanja in pobude**

Župan je podal naslednje informacije:

- Dne 27. 9. 2024 je na Ministrstvu za solidarno prihodnost, skupaj s Stanovanjskim skladom Republike Slovenije in Spektrom, planiran sestanek za določitev finančne konstrukcije za izgradnjo stanovanjskega naselja Resnica. Predvidoma se bo konec letošnjega leta objavil razpis za izbor izvajalca, pričetek del pa se načrtuje v marcu 2025.
- Za Dom starejših Hrastnik je bil objavljen razpis za izbor izvajalca PZI. Razpis ima trenutno še odprt rok za prijavo. Po izpolnitvi administrativnih zahtev in potrebne investicijske dokumentacije, predvidoma v drugi polovici leta 2025, sledi začetek izvedbe investicije.
- Vezano na cesto skozi Dol pove, da se direkcija zaenkrat še ni uspela uskladiti z enim lastnikom. V naslednjih dneh je za iskanje možnih rešitev predviden še en sestanek z direkcijo in dotičnim lastnikom. S podjetjem Savaprojekt je bila podpisana pogodba za projektiranje državnega dela ceste. Do konca leta sledi še izdelava celotne dokumentacije in nato možnost pričetka izgradnje ceste. Sledi zaključek pridobivanja gradbenega dovoljenja za lokalni odsek ceste. Potrebna je še rušitev dveh objektov, za kar je v pripravi razpis.
- V mesecu juliju 2024 se je pričela sanacija plazu v Podkraju. Zaključek del je bil predviden v septembru. Zamuda pri dokončanju del je posledica okvare stroja za izdelavo pilotov.
- Za projekt Kompresorska postaja je bila dobljena odločba pristojnega ministrstva o dodelitvi evropskih sredstev Sklada za pravičen prehod. Podpisana je bila pogodba z izvajalcem za projekt za izvedbo. Potreben je še PZI, nato sledi izbor izvajalca. Možen pričetek z deli se načrtuje v marcu ali aprilu 2025.
- V začetku julija je bila oddana še druga prijava na Sklad za pravičen prehod za ureditev komunalne infrastrukture na obrtni coni Rudnik. Na Svetu zasavskih regij je bilo dogovorjeno, da se ta projekt sofinancira 100%, vsled česar se prerazporedijo sredstva iz DRR-ja. V vmesnem času se nadaljuje priprava dokumentacije, potrebna za pridobitev gradbenega dovoljenja
- Na DRSI in Ministrstvu za infrastrukturo je potekal sestanek na temo ureditve ceste Hrastnik - Zidani most, z namenom pridobitve povratnih informacij o stanju projekta. S prejetimi odgovori bo seznanjen tudi občinski svet.



Kristina Drstvenšek pohvali ureditev pitnika v Športnem parku na Logu. Opozori še na nedelujočo oziroma občasno delujočo svetilko ulične razsvetljave na parkirišču, na naslovu Novi logu 7a.

Andraž Medvešek poda pobudo za sanacijo strehe Glasbene šole, ki je v slabem stanju. Zanima ga ali in kdaj je predvidena sanacija strehe oziroma energetska sanacija Glasbene šole Hrastnik.

Nadaljuje Dunja Volavšek, ki poda pobude izražene na sestanku KS Steklarna. Najprej pohvali sklenitev menjalne pogodbe s Steklarno Hrastnik. V nadaljevanju izpostavi, da kljub dogovoru z Občino, še vedno ni postavljena luč pri samskem domu. Pogosto se dogaja, da javna razsvetljava na mostu čez Savo in okolici ne deluje, kar posledično pomeni nevarnost za vse udeležence v prometu. Starši s Ceste Hermana Debelaka so naslovili pobudo po ureditvi prevoza šoloobveznih otrok, s šolskim kombijem, za območje celotnega hriba. KS Steklarna predlog staršev podpira. Cesta je ozka in brez pločnika in na več odsekih neosvetljena. Dogovori s šolo, občino in svetom za preventivo so se že pričeli.

Naveže se še na ureditev avtobusnega postajališča za osnovnošolce v Podkraju. Pogovori o prestavitvi vstopne postaje potekajo že več kot eno leto. Meni, da kljub namestitvi dveh tabel, ki označujeta prehod za pešce, trenutna ureditev ni varna. Sprejet je bil tudi sklep KS Steklarna, ki predlaga, da se tudi vstopna postaja v jutranjem času, uredi na enak način kakor v popoldanskem času, to je pri košarkarskem igrišču. Dopis z omenjeno problematiko je bil danes ponovno poslan na Občino, en izvod dopisa izroči ga tudi na seji.

Izpostavi še na neizveden ogled Tovarne kemičnih izdelkov za predstavnike krajevne skupnosti, ki je bil dogovorjen na sestanku s TKI in Steklarno Hrastnik, že pred več kot dvema letoma. Tudi dogovorjeni letni sestanki se ne izvajajo. Zanima jo, ali je bila vaja kako ravnati v primeru nesreče s klorom že izvedena in v kolikor še ni bila, kdaj je predvidena. Opozori še na problematiko odlaganja kosovnih in drugih odpadkov na lokaciji pri samskem domu. Stališče KS Steklarna je, da naj se betoniran prostor namenjen zbiranju kosovnih odpadkov v celoti odstrani in na tem mestu uredi zelenica, nekaj dni pred planiranim odvozom kosovnih odpadkov pa naj Komunala Hrastnik postavi kontejner, kamor se odpadki lahko odložijo.

Tomaž Sihur pove, da je pri podjetju Javna razsvetljava d. d. prišlo do določenih sprememb zaradi česar je bilo nekaj težav v komunikaciji. Potekala sta tudi dva operativna sestanka. Sedaj komunikacija poteka nemoteno ter skladno s koncesijsko pogodbo. Nekaj naštetih okvar javne razsvetljave je že odpravljenih, odprava preostalih poteka in bodo odpravljene v naslednjih dneh. Omeni še, da bo potrebno v naslednjih letih v sistem javne razsvetljave, zaradi potreb po upoštevanju različnih predpisov, tudi kakšno investicijsko vlaganje.

Glede pobude po vzpostavitvi šolskega kombija iz Ceste Hermana Debelaka, pove, da je bila pristojna komisija na ogledu lokacije. Ugotovljeno je bilo, da otroci nimajo primerne prehode za prečkanje ceste ter da se hitrosti, kljub prometni signalizaciji, povečujejo namesto zmanjšujejo. O samih ugotovitvah bo podan odgovor, kakor mu je znano pa se rešitev oblikuje v smeri zagotovitve varnega prihoda v šolo, s šolskih avtobusom.

Vežano na ureditev šolske poti v Podkraju pove, da v kolikor zadeva še vedno ni rešena, jo je potrebno čim prej urediti na način, da bodo otroci varno prečkali cesto in jim bo omogočen varen prihod v šolo. Treba pa je upoštevati tudi dejstvo, da prečkanje ceste, preko urejenega prehoda za pešce, naj ne bi bilo prekomerno nevarno.

Vaja kako ravnati ob nesreči s klorom bo izvedena v mesecu novembru. Pred tem bo izšla še zloženka za vsa gospodinjstva. Občani bodo tako seznanjeni s samo vajo, imeli bodo tudi možnost sodelovanja in spremljanja vaje.

V nadaljevanju pove, da se problematika s kosovnimi odpadki pojavlja na območju celotne občine. Ocenjuje, da zaprtje ekoloških otokov ni primerna rešitev in ne bo bistveno pripomoglo k izboljšanju stanja, zato bo potrebno iskati drugo, primernejšo rešitev.



Župan doda, da je potrjeni termin, za izvedbo vaje ravnanja v primeru nesreče s klorom, 16. 11. 2024.

Nadaljuje, da bodo v naslednjem tednu potekali sestanki z vsemi krajevnimi skupnostmi in na katerih bodo obravnavali tudi problematiko kosovnih odpadkov. Ureditev mora biti enotna za celotno občino. Poudarja, da ima Občina Hrastnik pobiranje kosovnih odpadkov dobro urejeno, pobiranje je urejeno mesečno ter omogočeno brezplačno odlaganje na Cerozu.

Glede energetske sanacije glasbene šole pojasni, da je bilo na srečanju svetniških skupin dogovorjeno, da se bo plan investicij za leto 2025 usklajeval v oktobru. Do prvega branja proračuna za leto 2025 bo potrebno doreči ali so na voljo sredstva za energetska sanacija ali zgolj za popravilo strehe. Pove še, da občina čaka tudi na ugodnejše pogoje za energetske sanacije, saj so stroški za občine, upoštevajoč trenutne pogoje, visoki.

Gregor Erman poda pobudo občanke, ki jo moti divjanje z avtomobili mimo tržnice v nočnem času. Za umiritev prometa predlaga namestitev ležečega policaja na omenjenem odseku.

Nermin Bajramovič se dotakne problematike kosovnih odpadkov. S strani občanov je bil opozorjen na divja odlagališča odpadkov. Ocenjuje, da zapiranje ekoloških otokov ni rešitev, saj se bodo odpadki v tem primeru odlagali na drugih, neoznačenih lokacijah. Rešitev vidi v ozaveščanju občanov. Poda še pobudo po namestitvi koša za smeti na Novem logu 19c, ob igrišču.

Jan Simončič poda pobudo za izboljšanje uporabnosti parka pod Domom starejših Hrastnik z npr. namestitvijo igral, dodatnih klopi, ureditvijo trim steze...Nadaljuje s pobudo po umestitvi prehoda za pešce pri stari občini ter po zaprtju ceste za promet med osnovno šolo in bazenom, kar bi pripomoglo k večji varnosti.

Pohvali še sodelovanje Mladinskega centra Hrastnik, Turistično informacijskega centra Hrastnik ter Javnega zavoda za kulturo, šport, mladino in turizem Hrastnik pri izvedbi mnogih dogodkov, ki omogočajo druženje mladih.

Nadaljuje Ivan Urbajs, ki izrazi razočaranje nad odločitvijo države, da zaključna dela za RTH in sanacijo rudniških površin izvaja Premogovnik Velenje. Zanima ga, ali obstaja kakšna možnost, da bi ta dela dobila katera izmed zasavskih občin.

Pohvali napredek pri izvedbi del izgradnje OIC Steklarna – TKI Hrastnik. Naproša za informacijo o tem, ali bodo kapacitete OIC zasedene.

Opozori še na nevaren odsek ceste proti Prapretnem. Predlaga žaganje žive meje in ureditev zemljišča ob cesti, kar bi omogočilo ustavljanje ob cesti v primeru srečanja dveh vozil in pripomoglo k varnejši poti v šolo.

Dotakne se tudi že izpostavljene problematike z odpadki na območju celotne občine. Predlaga aktivacijo redarske službe, ki bi z izrekanjem opozoril morebiti pripomogla k izboljšanju stanja.

Poda pobudo po namestitvi ogledal na nepreglednih točkah ter za zamenjavo razbitih in dotrajanih ogledal, na cesti proti Prapretnem, ki jih je potrebno zamenjati.

Vezano na OPPN kamnolom Plesko apelira na sklic sestanka s krajevno skupnostjo z namenom usklajevanja potreb občanov, še pred obravnavo in prejemanjem povezanih sklepov na občinskem svetu.

Tomaž Sihur pojasni, da je odločitev in ukrepanje v primeru pobude po namestitvi ležečega policaja na regionalni cesti mimo tržnice v pristojnosti države. Občina bo predlog naslovila na pristojni organ. Doda, da je odgovornost tudi na voznikih, saj dokler sami ne bodo znali preceniti kakšna je varna in odgovorna vožnja, ne bodo pomagale prometna signalizacija in nizke omejitve hitrosti.

Sledi pobudi po namestitvi koša za smeti pri atletski stezi.



Izrazi mnenje, da je vsebina in urejenost predmetnega parka primerna, vedno pa obstaja manevrski prostor za možne izboljšave. Vezano na pobudo po ureditvi trim steze ali zunanjšega fitnesa pove, da se v okviru dogovora za razvoj regij za naslednjo finančno perspektivo, skupaj z Občino Trbovlje, pripravljajo vsebine za urejanje območja Ojstro, ki bi povezale obe mesti. Vsebine bodo šle predvsem v smer rekreacije, preživljanja prostega časa, v sonaravnih rešitvah, brez betonskih, asfaltnih in ostalih vložkov.

Na pobudo po umestitvi prehoda za pešce pri stari občini odgovori, da je bila pobuda že večkrat podana, vendar preglednostni trikotnik tam ne zagotavlja varnega prečkanja ceste, zato prehoda ne bo.

Nadaljuje, da je v izdelavi projekt parkirišč na Logu, natančneje nad osnovno šolo, med bazenom in Vrtcem Dolinca. Precej velik prostor po OPN je tako namenjen mirujočemu prometu. Umestitev parkirišč bi na posreden način rešila tudi vprašanje zaprtja ceste proti bazenu. Doda, da je dotična cesta v preteklosti že bila zaprta za promet, vendar ni naletela na pozitiven odziv občanov.

Glede na trenutno dinamiko izgradnje OIC naj bi ta v roku 2 do 3 let zaživela v predvidenem obsegu in vsebinah. Kolikor je seznanjen, bo Tovarna kemičnih izdelkov k izgradnji prvega objekta pristopila v kratkem, gradbeno dovoljenje za stavbo uprave je v fazi pridobivanja. Steklarna Hrastnik je v fazi priprave investicijskega načrta.

V povezavi z reševanjem problematike z odpadki pove, da se tudi mestno redarstvo, v zadnjem času, trudi na tem področju, vendar pa je z mestnim redarstvom zadevo težko temeljiteje reševati, saj se odlaganje odpadkov največkrat izvaja v nočnem času. Doda, da je tudi Občina že prejela nekaj odločb za odstranitev odpadkov, saj zakonodaja določa, da v kolikor povzročitelj ni znan, je k odstranitvi pozvan lastnik parcele.

Sledi pobudi po zamenjavi ogledal. Pristojna komisija bo preverila navedene poškodbe in jih po potrebi odpravila.

Pojasni še, da se za OPPN kamnolom Retje - Plesko pripravljajo stališča do pripomb, ki so bile podane na javnih obravnavah in javnih razgrnitvah. Vsa stališča bodo krajevni skupnosti in občinskemu svetu predstavljena pred sprejemom sklepov na sejah občinskega sveta, celoten postopek pa bo potekal po vseh predpisanih fazah in postopku.

Vezano na monitoring in čiščenje površin rudnika župan pove, da je tudi sam razočaran nad pozno ureditvijo s strani države. Pogodba med pristojnim ministrstvom in Premogovnikom Velenje je bila podpisana šele konec julija, začetek avgusta. Za dela nadzemnega urejanja rudnika se je prijavila tudi Komunala Hrastnik, vendar je bil izbran ugodnejši izvajalec.

Podrobneje pojasni lego parcele, ki je bila predmet menjalne pogodbe s Steklarno Hrastnik, in doda, da ne gre za parcelo na kateri se dolgoročno planira ureditev parkiranja, temveč za višje ležečo parcelo.

Nadaljuje, da so vsi župani pozvali vodjo medobčinskega redarstva Zasavje naj pripravi predloge za drugačno delovanje medobčinskega redarstva. Izražena je bila želja vseh treh občin, da se premik napravi v smeri, da bo prisotnost redarjev v samem okolju večkrat izražena. V kolikor kdo razpolaga s konkretnim predlogom izboljšav, so dodatni predlogi dobrodošli.

Glede sprejema OPPN kamnolom Retje – Plesko doda, da je predstavnik podjetja Holcim obljubil, da bodo še pred pripravo dokončne dokumentacije tudi sami stopili v stik s krajevno skupnostjo.

Simona Jeraj pohvali dobro sodelovanje s krajevno skupnostjo Rudnik ter pridobitve za občino, ki so bile izvedene v zadnjih tednih, kot je npr. postavitve klopi po občini.

V nadaljevanju opozori, da so se talne oznake na cesti čez hrib izbrisale, tudi tovornjaki cesto še vedno uporabljajo, čeprav je zanje vožnja čez hrib prepovedana.

Glede večkrat omenjene problematike nepravilnega odlaganja odpadkov vidi rešitev v pravočasni vzgoji doma. Predlaga izdajo zloženke z navodili oz. jasnimi slikovnimi prikazi, ki bi bila namenjena informiranju in izobraževanju, kako pravilno ločevati odpadke.



Tomaž Sihur pojasni, da je bilo označevanje cestišča naročeno v avgustu, pred pričetkom šole, izvedba del bo predvidoma v oktobru.

Glede večkrat omenjene problematike nepravilnega odlaganja odpadkov se sicer strinja, da se je potrebno pravilnega ločevanja lotiti že v posameznih gospodinjstvih, vendar ta niso glavni povzročitelj trenutnega stanja. Meni, da otroci znajo pravilno ločevati odpadke, tudi zloženska je že bila izdana.

Ob koncu seje župan svetnike povabi k oddaji predlogov za spremembe odloka o priznanjih Občine Hrastnik, svetniške skupine povabi k oddaji predlogov za proračun, usklajevanje katerega bo potekalo v mesecu oktobru. Zaključi s povabilom k udeležbi pri čistilni akciji krajevne skupnosti Steklarna pri Vili de Seppi.

Seja je bila zaključena ob 18:30 uri.

Zapisala:
Tanja Strmljan

ŽUPAN
OBČINE HRASTNIK
Marko Funkl

